

### ERRATA Nº 01

#### **LICITAÇÃO PÚBLICA Nº 35/2023**

**Objeto:** Reconstrução de 01 (uma) unidade habitacional, situada na Quadra 04/Lote 04, localizada no empreendimento Moradias Rouxinol no município de **GUARAPUAVA-PR**.

No ANEXO IV – MODELO DE PROPOSTA COMERCIAL, **ONDE SE LÊ:**

2. O prazo para execução integral das OBRAS E SERVIÇOS é de 02 (dois) meses, contados a partir do recebimento da contratada da emissão da Ordem de Serviço, que ocorrerá após a assinatura do CONTRATO.

#### **LEIA-SE:**

2. O prazo para execução integral das OBRAS E SERVIÇOS é de **04 (quatro) meses**, contados a partir do recebimento da contratada da emissão da Ordem de Serviço, que ocorrerá após a assinatura do CONTRATO.

**Nota:** Trata-se de errata para compatibilizar o prazo de execução contido no MODELO DE PROPOSTA COMERCIAL (ANEXO IV) ao teor do contido no item 5.1 do Anexo I.

Curitiba, 17 de novembro de 2023.

*Assinado eletronicamente*

Elizabete Maria Bassetto

Gerente do Departamento de Licitação

Documento: **ERRATA01LP35.2023.pdf**.

Assinatura Simples realizada por: **Elizabete Maria Bassetto (XXX.714.279-XX)** em 17/11/2023 14:29 Local: COHAPAR/DELI.

Inserido ao protocolo **20.764.825-6** por: **Harisson Guilherme Francoia** em: 17/11/2023 14:09.



Documento assinado nos termos do Art. 38 do Decreto Estadual nº 7304/2021.

A autenticidade deste documento pode ser validada no endereço:  
**<https://www.eprotocolo.pr.gov.br/spiweb/validarDocumento>** com o código:  
**5b15d85fa49787b4046192884a61b4e1.**